

攀登检验医学高峰

宝鸡高新医院检验科ISO15189 医学实验室 质量与能力认可授牌仪式暨学术讲座隆重举行



3月16日下午,宝鸡高新医院检验科ISO15189医学实验室质量与能力认可授牌仪式暨学术讲座在医院多功能厅隆重举行。宝鸡市中医药管理局局长宁海波、市卫健委医政医管科科长宋宏运讲话并授牌,西安区域医学检验中心实验室总经理、西北大学医学院医学博士、副主任技师曾宪飞出席并开坛授课,汉唐医疗集团副总经理、宝鸡高新医院总经理孙彬致辞,汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆出席。授牌仪式及讲座由宝鸡高新医院院长武雅俐主持。院领导班子成员、各临床、医技科室、行政职能部门代表以及来自全市、各县区医疗机构的同仁共400余人参加了揭牌仪式。

2月22日,宝鸡高新医院医学检验科被中国合格评定国家认可委员会(CNAS)授予ISO15189医学实验室认可证书,成为我市首家获得国家认可委ISO15189质量与能力认可的医学实验室。这标志着医院检验科已具有出具国际医疗机构认可报告的能力,检验结果可在多个国家的数千家实验室得到互

认,也标志着其已具备了国际标准的管理与技术水平,能为临床及病患提供更安全、更优质、更快捷的服务,向国内和国际先进医学实验室又迈进了一步。授牌仪式上,宝鸡市卫健委医政医管科科长宋宏运向我院授予“实验室认可证书”牌,检验科主任葛君刚、副主任乔正梅共同授牌。

宁海波指出,宝鸡高新医院检验科通过ISO15189医学实验室质量与能力认可,是宝鸡唯一一家通过这项认可的医学实验室,攀上了检验医学的一个新高峰。可喜可贺的是,医院近期正式被省卫健委评定为三级甲等综合医院,这是宝鸡高新医院9年磨一剑的重大成果,更是全市医疗卫生系统乘风追梦、勇往直前的重要突破。在此,谨代表宝鸡市卫健委向宝鸡高新医院和检验科表示

热烈祝贺,向同志们砥砺奋进、追求卓越的精神表示崇高敬意!

宁海波希望宝鸡高新医院以此次授牌为起点,不忘初心、牢记使命,以建设宝鸡乃至全省一流三级甲等综合医院为目标,发扬检验科不甘人后、奋勇争先攀登医学高峰的精神,务实创新,锐意进取,坚定不移走内涵发展、特色发展、优质服务之路,全力提高医疗水平和管理服务质量,为宝鸡人民的健康福祉做出更大贡献。

孙彬在致辞中首先对宝鸡市卫健委领导和全市各县区医疗机构的检验同仁表示热烈欢迎,并对长期以来关心支持宝鸡高新医院的各级卫健委领导以及社会各界朋友表示衷心感谢。他说,宝鸡高新医院获得ISO15189医学实验室质量与能力认可,这是我院检验科检验质量获得国际认可的标志性事件,是医院健康发展的有力体现。检验科经过近9年的发展,不仅成长为医院重点学科,更被宝鸡市卫健委授予宝鸡市重点学科。通过ISO15189认证,使其成为陕西省非公医院首家、宝鸡市唯一达到ISO15189国际标准的医学实验室,意义重大,影

响深远,不仅推动了我院检验学科向前发展,走在了全市检验医学领域的前列。我们要珍惜成绩、继续前行,在新的起点上,创造更大的辉煌。

仪式上,检验科工作人员结合工作实际,用一首内涵丰富、铿锵有力的《检验卫士之歌》诗朗诵,表达了对检验事业的热爱,对生命的礼赞,对未来的砥砺前行。从字里行间,现场的观众都感受到了检验科创建ISO15189认可历程的艰辛,感受到了检验科全体人员付出的辛勤努力,他们声情并茂的朗诵赢得了现场观众的阵阵掌声,使仪式达到了高潮。

授牌仪式结束后,西安区域医学检验中心实验室总经理、西北大学医学院医学博士、副主任技师曾宪飞带来题为《ISO15189医学实验室质量与能力认可对于学科建设的作用》的学术讲座。

曾宪飞教授全面详细解读了ISO15189医学实验室质量与能力认可在医院检验科学科建设中的重要作用和深远意义,在保障医疗质量安全中的重要地位,对提升医疗机构在区域乃至国际影响力的促进作用,专家授业解惑,大家热烈讨论,学术氛围浓厚。



敬畏生命

追求卓越



扫一扫
即刻关注公众号